
台湾美学生活馆网络营销推广 

　　案例企业名称：
　　北京前门天和商业管理有限公司
企业介绍： 
　  北京前门天和商业管理有限公司于2010年3月正式成立。由京台两地具有丰富商业运营经验的专业人士组成。集合两岸人才智慧和社会资源，专项负责北京前门台湾文化商务区的商业规划、招商组织、管理运营、活动策划、物业管理等工作。
台湾文化商业街位于前门历史文化展示区内，以台湾会馆为核心，沿大江胡同两侧分布，贯通前门大街和前门东路，建筑面积约40000平方米，是东城区政府重点指导的台湾主题特色商业街，项目一期于2010年12月27日开街。
台湾文化商业街是台湾会馆的机能延伸。台湾会馆至今已超过110年，扮演着京台经济、文化、商务交流的重要角色。台湾文化商业街以台湾会馆为基础，着力建立京台两地文化、经济交流平台，是京城百姓鉴赏台湾万象的橱窗、是大陆消费者先行体验台湾魅力文化商业的第一站。、，是专为京台交往打造的多元交流、交易平台，是以台湾原创商品、优质服务、完善互动购物环境为基础的台湾主题商业街区。

· 定位：台湾文化商业街以台湾会馆为基础，形成北京-台湾系列文化交流的展演地，打造并成为京台两地集经济、文化为一体的多元交流交易平台。

· 业态：文创产品、艺术品、特色体验、休闲餐饮、潮流时尚、现代家居用品及日用品、珠宝饰品为主，全部业态均为台湾主题，主推业态为文创产品、休闲餐饮及艺术品。
· 特点：台湾文化商业街以台湾文创为最显著的特点，以文化创意产业为载体，休闲餐饮为配套，打造台湾“慢生活”为主题的特色商业街区。项目于2011年获得“东城区文创产业示范基地”光荣称号。项目内特别设立邓丽君音乐生活馆、台湾映像艺术中心、台湾美学生活馆、淘宝馆，积极引进台湾先锋文创品牌。项目内具有台湾特色的休闲餐饮也是一大亮点，涵盖台湾地下小吃街、地上餐饮区、酒吧区、精品四合院酒店区等。

竞赛项目目标： 
　　  基于台湾美学生活馆的文创特点，探索适合其发展的网络营销推广方案，充分发挥电子商务之优势，并充分结合网络推广方式，如微博营销、话题营销、口碑营销等。
竞赛项目描述： 
　　 台湾美学生活馆是台湾文化商业街最重要的一个场馆。该场馆以文创商品为特点，入驻的品牌均为台湾先锋文创品牌，同时美学馆与台湾多个文创团队建立战略合作，为其提供文创产品通路。美学馆在一定意义上实现了台湾文创品牌的产业孵化器的作用，实现从文创产品的研发、展示、体验、销售、通路几大领域的联络。台湾美学馆生活馆以“台湾精致生活为主题”倡导现代生活美学，将创意美学融入生活。包括地下一层，地上一层与地上二层，建筑面积近3000平米，目前已开放地下一层与地上一层，地下一层以创意家居为主，涵盖时尚家居用品，台湾原住民手工产品、手工茶具等；地上一层主要以自然、精致小物为主，涵盖天然手工皂，火晶、立体拼图等。地上二层计划以文创教室为主，即定期组织手工皂讲座、炒茶讲座等，并计划引入文创工作室等。台湾美学生活馆的网络营销需要向市场及消费者传达：台湾文创所带来的台湾精致生活。但其宣传推广方式不宜用降价促销的方式，更多的是需要生活方式的倡导。文创产品已经不仅仅是一个杯子、一条毛巾的使用功能，更多的是对生活美学与创意的诉求。因此台湾美学生活馆的网络营销方案将是一个倡导台湾文创美学，台湾精致生活的网络营销方案，最终实现生活方式的植入与扩大产品销售双重目标。
特别奖励与资源支持： 
　　对提出高价值的推广方案的参赛者，我们将提供台湾美学生活馆营销推广岗位三个月的实习机会或台湾美学生活馆中有极高纪念价值的精美文创产品。
　　建议与提示： 
　　因台湾美学生活馆内文创产品的特点，强调其文创性，因此区别于一般的商场，台湾美学生活馆不适合做普通的打折促销活动，折扣不能成为吸引顾客的卖点。故请不要以打折促销的方式作为考量出发点，需要从文创产品的特色出发进行思索与规划。
